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Ερώτηση:

  

Ο γάτος μου είναι 6 μηνών και εδώ και 2 μέρες (από την Παρασκευή ουσιαστικά) δεν τρώει
τίποτα! Στην αρχή νόμιζα πως απλά βαρέθηκε το φαγητό ή κάτι παρόμοιο..Δοκίμασα
διάφορες τροφές γατών και άλλους "μεζέδες" αλλά επιμένει να μην τρώει ! Όλη μέρα
κάθεται σχεδόν στο ίδιο σημείο με κλειστά τα μάτια..τις περισσότερες φορές δεν κοιμάται
καν..απλά κάθεται! Περιττό να πω πως η διάθεση του δεν είναι καθόλου καλή..

  

Δοκίμασα μέχρι και ζεστό γαλατάκι να του δώσω με το ζόρι γιατί μου είπαν πως σε τέτοιες
περιστάσεις κάνει καλό..Ήπιε πάρα πολύ λίγο και μετά ξαναξάπλωσε και έμεινε
ακίνητος...Το χειρότερο είναι ότι μένω σε χωριό και κτηνίατρος δεν υπάρχει . Επίσης είμαι
κάτω των 18 ετών και για να πάω στη πιο κοντινή πόλη χρειάζεται ταξίδι 1,30-2 ωρών με το
λεωφορείο ..Φοβάμαι μήπως πάθει κάτι όμως ..  Μήπως είναι τριχόμπαλες ή είναι
άρρωστος;! Ή μήπως κάποιος τον δηλητηρίασε; (Έχει συμβεί πολλές φορές στη περιοχή μου
απάνθρωποι να βάζουν φόλες κτλ..). Μήπως πρέπει οπωσδήποτε να βρω τρόπο για να τον
πάω στο γιατρό; Γιατί αν πάθει κάτι πραγματικά δεν θα το αντέξω !!

  

Επίσης, ξέχασα να αναφέρω πως όταν τον είχα εχθές στα πόδια μου ξαπλωμένο κάποιες
φορές φαινόταν λες και κουνούσε σπασμωδικά τα αυτιά 3-4 φορές και 1-2 το σώμα του..!!!
Από εχθές το βράδυ και σήμερα παρατήρησα πως δεν τον κάνει πια..Επιπλέον, κάνει ακόμα
κινήσεις για να καθαριστεί, μύξες και τα λοιπά δεν έχει , ούτε έχει κάνει εμετό μέχρι τώρα..
Νεράκι πίνει λίγο.. Η μύτη του ενώ στην αρχή ήταν υγρή τώρα πλέον δεν είναι και τόσο..!

  

Σας παρακαλώ βοηθήστε εμένα και τον τιγρούλη μου. Ξέρω πως πολλά πράγματα χωρίς
εξέταση κτλ δεν μπορούν να ειπωθούν . Εντούτοις κάποια συμβουλή ή παρόμοια εμπειρία
ίσως να είναι χρήσιμη!!

  

Συγνώμη για το γρήγορο τρόπο που έγραψα όλα τα παραπάνω αλλά πραγματικά δεν ξέρω
τι να κάνω!
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Καλησπέρα! Ο γατούλης δείχνει ξεκάθαρα οτι δεν είναι καλά........ 
 Δεν μπορείτε να αποφύγετε την επίσκεψη σε κτηνίατρο, αλλά λόγω της απόστασης που
μου αναφέρατε θα πρέπει οπωσδήποτε να κάνει εξετάσεις αίματος πριν πάρει την
οποιαδήποτε αγωγή και επιστρέψετε στο σπίτι. Το τι εξετάσεις είναι αναγκαίες να γίνουν
θα το κρίνει ο κτηνίατρος που θα τον εξετάσει, όπως και το αν χρειαστεί να νοσηλευτεί ή
όχι χορηγώντας του φάρμακα ενέσιμα. 
 Το δύσκολο θέμα με τις γάτες είναι ότι παρατεταμένη ανορεξία (πέραν των 2-3 ημερών),
οποιασδήποτε αιτιολογίας,  αρχίζει και προκαλεί σοβαρή δυσλειτουργία στο ήπαρ και αυτό
πρέπει να αντιμετωπιστεί άμεσα.
 Προσπαθήστε λοιπόν  να τον ταΐσετε μέχρι να καταφέρετε να πάτε σε κάποιον συνάδελφο
για να ολοκληρωθεί η διάγνωση και η θεραπεία του.
 Κάτι πολύ σημαντικό: οι γάτες δεν επιτρέπεται να πάρουν κανένα από τα παυσίπονα -
αντιπυρετικά-αντιφλεγμονώδη που χορηγούμε στους ανθρώπους (δεν μπορώ να γράψω
εμπορικά ονόματα σκευασμάτων για ευνόητους λόγους, όμως μπορώ να αναφέρω
δραστικές ουσίες φαρμάκων π.χ. παρακεταμόλη, ακετυλοσαλικυλικό, μεφεναμικό
οξύ,νιμεσουλίδη) γιατί προκαλούν σοβαρή τοξίκωση.

 Καλή και γρήγορη ανάρρωση!
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